
報告事項一覧 
 

① 「すこやか橋本まなびの日」 

A) 条例認知度 

 内容まで知っている 聞いたことがある 初めて聞いた 

令和４年度 １１％ １９％ ７０％ 

令和５年度 ３％ ２１％ ７６％ 

B) 初の試みとして、はぐくむサポーターにブース運営のお手伝いをいただいた。 

C) パネル内容を簡素化したことで、じっくりと見ていただける方が増加した。 

D) 子どもの書いたはぐくむの実をツリーに掲示し視覚的に楽しめた。 

E) 振り返りアンケートの反省などを令和６年度の実施に反映する。 

F) 定時定点でのアンケート調査を今後も継続する。 

G) その他 

 

② 「自治と協働の職員研修」 

A) 職員の自治と協働に関する意識高揚を目的に委員とのグループワークを実施した。 

B) 職員研修内容を委員会委員が企画・実行する全国的にも稀な取り組み。 

C) 昨年度講座は職場研修委員（45 名）が対象、今年は各所属２名程度（90名）を

対象とし、選択制（午前・午後）講座とした。 

D) グループワークのテーマが大きく、協議が難しいとの意見が見られた。 

E) その他 

 

③ 協働に関する職員アンケート 

A) 条例認知度 

 内容まで知っている 聞いたことがある 初めて聞いた 

令和４年度 ３６.２％ ４９.６％ １４.２％ 

令和５年度 ３１.２％ ５６.５％ １２.３％ 

B) 回答率は令和４年度７４.４％、令和５年度６１.７％。会計検査の時期と重な

ったこと、部長連絡調整会議での周知ができなかったことが原因か。 

C) 職員への研修内容で、実践の場を求める声が複数見られた。 

D) 全職員へのアンケートは今回で３年目。推移や分析が十分にはできていない。 

E) その他 

 

④ 地域運営組織 

A) 設立要件等の具体化については、検討懇話会を中心に協議を重ねてきている。 

B) 令和６年３月が条例に定めた、設立要件の施行期限です。 

C) 添付の資料は議会の総務経済委員会に提出予定のものです。 

資料１ 


